

# Пусть будет новая достопримечательность

Продолжается благоустройство территории вокруг часовни, посвящённой защитникам Отечества. Этим активно занимаются участники боевых действий в Афганистане и Чечне. Конечно, не без помощи добрых людей. Так как часовня находится на выезде из города, рядом с автодорогой, к этому месту нередко подъезжают машины жителей других городов, водители и пассажиры отдают дань уважения тем, кто погиб, защищая интересы Родины. Звоня в колокол на часовне, они будто говорят небесам: «Мы помним». Такое отношение к святому не могут не заметить и не оценить дети

проезжающих. Это глубоко западает в сердце.

Возле часовни в этом году появилась беседка, проведено освещение. Нам важно, чтобы эта территория стала достопримечательностью Медногорска. Поэтому очень просим всех, кто сюда приходит или приезжает, соблюдать порядок и чистоту. Истинный патриотизм и уважение к памяти погибших в «горячих точках» должны определять нормы поведения в таких местах.

От имени своих товарищей из «Боевого братства» и себя лично выражаю искреннюю благодарность тем, кто бескорыстно помогал нам в благоустройстве

территории возле часовни. Спасибо главе города Медногорска Д.В.Садовенко, депутату Законодательного Собрания Оренбургской области А.В.Герасименко, генеральному директору ООО «ММСК» К.В.Булатову, начальнику Медногорского района тепловых сетей Н.И.Буденбаеву, директору ООО «ЖилКом» В.И.Журавлёву, предпринимателю А.П.Рыбникову и членам партии «Единая Россия». Добрые дела остаются в памяти поколений.

**Сергей СИРОТКИН,**  
председатель  
местной городской организации  
ООО ВООБ  
«Боевое братство».